

**24 - 28 августа
28 - 01 октября 2023**

**«ПЛЕНИТЕЛЬНАЯ КАРЕЛИЯ»
ПЕТРОЗАВОДСК - КИВАЧ – МАРЦИАЛЬНЫЕ ВОДЫ - РУСКЕАЛА -
СОРТАВАЛА.**

1 день: Выезд из Твери 21.00

2 день: Прибытие в Петрозаводск, Завтрак. Обзорная экскурсия по Петрозаводску. Автобусно - пешеходная экскурсия по достопримечательностям города и прогулка по Онежской набережной. По доброй традиции - каждый город-побратим оставляет здесь частичку «своей души» - скульптурную композицию. Так набережная превратилась в музей современной авангардной скульптуры под открытым небом и стала излюбленным местом прогулок горожан. Каждый хочет увидеть кусочек звездного неба Нойбранденбурга, прошептать заветные слова в волшебное ухо **Дерева Желаний** и попросить материального благополучия у **Кошелька Удачи**. В Петрозаводске нас **ждет знакомство с Шунгитовым производством.** Шунгит - это минерал, аналога которому нет - как по целебным качествам, так и по многообразию свойств. Удивительный камень: все, что вредит людям и живым существам - он убивает и поглощает, а все, что полезно - концентрирует и восстанавливает!

Обед. Расселение в отеле. Свободное время.

3 день: Завтрак. Мы отправляемся на экскурсию на первый российский курорт, основанный Петром I – **«Марциальные воды»**. Уникальность курорта заключается в наличии редких по составу и рекордных по содержанию железа минеральных вод. Петр I неоднократно приезжал лечиться на курорт со своей семьей и придворной знатью. В настоящее время эксплуатируются несколько самоизливающихся скважин. В ходе экскурсии по курорту Вы сможете продегустировать воду из этих источников. Далее отправляемся в **заповедник Кивач**, который знаменит одноименным водопадом – вторым по величине равнинным водопадом в Европе. **Водопад Кивач** воспет многими поэтами и художниками. Поистине красивый уголок Карелии не зря удостоен такого внимания и в этом нам предстоит убедиться. Но водопад – не единственная достопримечательность, находящаяся на территории заповедника.

У вас ещё будет возможность увидеть **дендроколлекцию** уникальных растений, в том числе, ту самую Карельскую берёзу. **Обед.** Заезд в магазин **форелевого хозяйства** для покупки свежайшей рыбы.

4 день: Завтрак. Выезд на загородную экскурсию в горный парк. Самая известная природная и рукотворная достопримечательность Карелии – **Рускеальский горный парк**, основанный на Рускеальском мраморном карьере. По дороге в Рускеальский парк нас ждет остановка на легендарных **Рускеальских водопадах**. Вы увидите комплекс из 4-х живописных равнинных **водопадов Ахинкоски**, На этом водопаде снималась сцена купания одной из героинь фильма **«А зори здесь тихие»**. Переезд в **Сортавала, Экскурсия по Сортавала** – самому древнему городу Карелии. Сортавала - уникальный город Северного Приладожья, Это самый-самый «европейский» город Карелии, с сохранившимися финскими домиками и готическими соборами. **Ужин. Выезд домой.**

Стоимость: 17900 / 18200 РУБ

В стоимость входит: транспортное обслуживание, проживание в гостинице, питание по программе, работа экскурсовода, услуги сопровождающего, входные билеты по программе.